



**U DOBROM DRUŠTVU**

Doktori i vrhunski stručnjaci dr. Dinko i Tomica Bagatin u društvu pjevačica Ivane Husar Mlinac i Indire Levak te dobitnice makeovera Romane Balen



# Njezina životna renesansa

Storyjeva dobitnica vrijednog makeovera Romana Balen doživjela je potpunu transformaciju u rukama vrijednog tima Poliklinike Bagatin



Potpuno opuštena u njihovim rukama - Romana Balen oduševljena je rezultatima rada dr. Dinka i Tomice Bagatin, specijalistice dermatovenerologije Dr. Snježane Kramarić i Kristine Ukalović, voditeljice poliklinike Green Gold Towera

**R**omana Balen naprosto blista. U svakom smislu te riječi. Njezino zadovoljno držanje, veliki i iskren osmijeh, neizmjerana sreća koja se može prepoznati bez previše truda, kao i optimizam za budućnost izravno su povezani s vrijednim makeoverom časopisa Story i Poliklinike Bagatin. Proteklih mjeseci Romana je prolazila kroz nekoliko faza transformacije koje su joj, korak po korak, činile sve zadovoljnijom, sretnijom i prije svega, atraktivnijom. Korekcija grudi, blefaroplastika, odnosno podizanje kapaka čime se automatski proljepšava izgled lica, rinoplastika nosa zbog građenja simetrije lica, zahvati iz odjela dermatologije, kao i brojni drugi kozmetološki tretmani pridonijeli su odličnom raspoloženju.

“Odlično se osjećam i ne mogu vjerovati koliko sam toga prošla u proteklih nekoliko mjeseci. Iznimno sam zadovoljna s rezultatom i sada počinje nova epizoda moga života”, izjavila je Romana Balen kada smo razgovarali s njom povodom snimanja rezultata u Poliklinici Bagatin, u samoj završnici vrijednog makeovera. Osim spomenutih tretmana, Romana je prošla kroz niz koraka u odjelima kozmetologije i dermatologije, pri čemu je na njezinoj koži izvršena Reviderm Skin Peeler mikrodermoabrazija, kombinacija ultrazvuka i radiofrekvencije, uklonjena joj je hiperpigmentacija na koži lica, kao i madeži koji su tretirani laserom. Uza sve to, dobitnica makeovera prošla je i tretman uklanjanja podočnjaka mezo-terapijom kojim se u kožu unose revitalizirajući sastojci. Koža joj

je dubinski hidratizirana, njezina se struktura obnovila te joj je osigurana vlažnost i sjaj uz moćno antioksidativno djelovanje. Kao kruna cjelokupnog pomlađivanja lica na samome kraju procesa, dr. Tomica Bagatin odlučio se za dermalne filere kojima je podignuto lice, vraćen izgubljen volumen na obrazima te su oni učinjeni mekšima i naglašenijima. “Više se ne trebam opterećivati izgledom kože jer sada konačno vidim sebe onakvom kakva jesam. Bez skrivanja!”, izjavila je Romana s velikim osmjehom na licu, koji joj je također podaren u Poliklinici Bagatin. Bio je to savršen kraj dugog i intenzivnog procesa u kojem su ispunjena visoka očekivanja svih onih koji su sudjelovali u postupku pomlađivanja naše dobitnice. Romana sada sjaji novom vizijom ljepote dostojne nje-

zina otvorena i lepršava karaktera čime je postignut fini balans između unutarnje i vanjske ljepote, kojem svi tako strepimo. Za točku na ‘i’ pobrinuli su se stilist Ivan Friščić, frizerski studio Marcela i make up artistica Ines Krajnović, koji su se pobrinuli za završni look.

**Split**  
DIOKLECIJAN HOTEL  
& RESIDENCE  
Kranjčevićeva 45/1

**Zagreb**  
GREEN GOLD TOWER Ulica grada Vukovara 269a/10  
DONJI GRAD - CENTAR Kneza Višeslava 14/2  
01/46 10 225 · info@bagatin.hr  
www.poliklinikabagatin.hr